

Posudek vedoucího diplomové práce

Jméno studenta:
Michaela DAŇKOVÁ

Vedoucí DP:
doc. PhDr. ing. Aleš Gregar, CSc.

Ak. rok:
2006/2007

Téma DP:

Analýza a návrh zlepšení odborné přípravy a rozvoj kvalifikace zaměstnanců České pošty, s. p., pobočka Slavičín

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS						
		A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	FX 4	F 5
1	Náročnosti tématu práce		X					
2	Splnění cílů práce	X						
3	Teoretické části práce	X						
4	Praktické části práce (analytická část)	X						
5	Praktické části práce (řešící část)	X						
6	Formální úrovně práce	X						

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

(Obraťte, prosím, list a pokračujte v hodnocení na druhé straně formuláře.)

Celkové hodnocení práce a otázky k obhajobě:
(otázky uvádí vedoucí práce i oponent)

Diplomová práce je zpracována velmi kvalitně. Zpracování je vnitřně vyvážené v části teoretických východisek, analýzy i v části návrhové. Jednotlivé části na sebe logicky navazují a teoretická východiska slouží pro analýzu a formulaci věcných opatření. Diplomantka prokázala schopnost samostatně pracovat s literaturou i při analýze dat a přípravě projektové části DP. Použitá literatura je citována a svým rozsahem odpovídá řešenému tématu. Analytická část je založena na podrobném posouzení a vyhodnocení empirických dat z podniku event. dalších zdrojů. V návrhové části jsou zpracována opatření pro podnik velmi podnětná a dobře připravená pro realizaci, včetně zhodnocení rizik spojených s jejich realizací. Zvláště cenný je návrh pro zavedení e-learningu do vzdělávacích aktivit ČP, včetně návrhu konkrétního projektu pro pobočku Slavičín. Diplomová práce je zpracována velmi dobře i po stránce formální a grafické.

Otázky pro obhajobu práce:

1. Na str.28 je uveden přehled pěti základních úrovní, které při hodnocení efektivnosti podnikového vzdělávání můžeme měřit. Jak by bylo možné měřit a hodnotit efektivnost vzdělávacího programu, který je navržen v projektové části DP ?
2. Která z rizik spojená s realizací Vámi navrhovaného projektu e-learningu považujete pro ČP, s.p., pobočka Slavičín za největší ?
- 3) Měla jste možnost projednat navrhovaný projekt s vedením ČP, s. p., pobočka Slavičín ? Předpokládáte, že bude projekt podle Vašeho návrhu realizovaný? Jaké důvody mohou bránit realizaci projektu?

Návrh na klasifikaci diplomové práce: **A – v ý b o r n ě**

Ve Zlíně dne 14. 5. 2007.

.....
podpis vedoucího DP

Pro klasifikaci použijte tuto stupnici:

Stupeň klasifikace:	A - výborně	B - velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě
	E - dostatečně	FX - nedostatečně	F-nedostatečně	

Při návrhu klasifikace nedostatečně (**FX** nebo **F**), bude práce přijata k obhajobě, při níž je nezbytná účast vedoucího práce i oponenta.

Pokud student neobhájí práci:

- při hodnocení stupněm **FX**, doporučuje hodnotitel studentovi obhajobu práce opakovat, odstraní-li vytykané nedostatky,
- při hodnocení stupněm **F**, doporučuje hodnotitel studentovi opakovat obhajobu práce na nově stanovené téma ředitelem ústavu.
- o celkovém hodnocení obhajoby práce rozhoduje komise pro SZZ